



青岛市南区机关幼儿园始建于1959年,周边有市实验小学、太平路小学、青岛第七中学等学校。

“鹤发”伴童颜

□半岛全媒体记者 王滨 报道

在咱们青岛市区,有这么几所幼儿园,它们始建于上世纪四五十年代,它们当年的第一批新生如今早已步入花甲之年,而如今它们还在培养着一代代祖国的花朵。日前,正值市北区第二机关幼儿园建园六十周年,幼儿园的小朋友们在四方剧院用精彩的文艺演出为幼儿园60岁“祝寿”,以此为契机,半岛记者对市区内几所“高龄”幼儿园进行了探访。

市北区第二机关幼儿园位于抚顺路23号,是一所省级示范幼儿园,始建于1957年。在靠近第一海水浴场的文登路上,青岛市民政局幼儿园格外引人注目,门口写着该园始建于1949年6月2日,现为省级示范幼儿园。园区总部在安徽路上的青岛市人

民政府机关幼儿园,坐落在栈桥海滨,建于1953年。青岛市公安局幼儿园坐落在栖霞路上,镶嵌于中山公园、鲁迅公园、第一海水浴场、小鱼山公园包围之中,幼儿园始建于1953年。海军青岛示范幼儿园位于正阳路,坐落在美丽的八大关,始建于1950年10月10日。青岛市南区机关幼儿园坐落在绿荫幽静的湖南路11号,始建于1959年,与栈桥、小鱼山、小青岛等著名风景区遥遥相望。

市北区第二机关幼儿园园长周珊向记者介绍,自己作为上世纪60年代出生的人,跟很多同龄人一样没有上过幼儿园,那时候青岛仅有的几所幼儿园实际是单位对内部职工子弟的托儿所,幼儿园还没有向大众普及。周珊认为,幼儿园送给孩子的最好礼物是“童真、童趣、童心、童乐”。



青島市民政局幼兒園始建於1949年,近日不少大班畢業的小朋友與家長在門口拍照留念。



◀海军青岛示范幼儿园始建于1950年,是海军最早的幼儿园之一。



◀青島市公安局幼兒園位於匯泉灣畔,始建於1953年。



◀市北區第二機關幼兒園始建於1957年,剛剛過完了60歲生日。